
№ 観　　　　点 肯定割合 4 3 2 1 平均値

1 学校は、教育方針や教育活動の様子をわかりやすく家庭に伝えている 91% 21% 70% 7% 2% 3.10
2 学校は、学習参観・学校行事等に保護者や地域の方々が参加しやすいように工夫している 98% 35% 63% 2% 0% 3.32
3 学校は、児童や保護者の相談に誠実に対応している 92% 27% 65% 4% 4% 3.15
4 学校は、学校・学年だよりや面談等の機会を通して教育活動をわかりやすく説明している 94% 29% 65% 4% 2% 3.22
5 学校は、必要に応じて連絡帳や電話、家庭訪問を通じ家庭と連絡を取っている 93% 30% 63% 5% 2% 3.21
6 学校は、教育活動に地域の人材や素材を積極的に取り入れるなど、地域と連携している 94% 30% 64% 5% 1% 3.23
7 学校は、子どもの良さや努力を認めてくれている 93% 25% 68% 5% 2% 3.17
8 学校は、子どもの間違った行動に対し適切な指導をしている 85% 21% 64% 9% 6% 3.01

9 お子さんは、毎日楽しく学校に通っている 91% 39% 52% 7% 2% 3.29
10 お子さんは、目標をもって力を発揮する努力をしている 79% 21% 58% 18% 3% 2.97
11 お子さんは、約束した時刻までに帰宅している 96% 45% 51% 2% 2% 3.40
12 お子さんは、脱いだ履き物を揃えている 47% 13% 34% 38% 15% 2.46
13 お子さんは、自分からあいさつをしている 73% 22% 51% 24% 3% 2.92
14 お子さんは、早寝・早起きをしている 70% 25% 45% 26% 4% 2.92
15 お子さんは、朝食をとっている 96% 71% 25% 3% 1% 3.66
16 お子さんは、家の手伝いをしている 81% 33% 48% 19% 0% 3.13
17 睦沢小の子どもたちは、全体的によくあいさつができる 70% 14% 56% 26% 4% 2.80
18 睦沢小の子どもたちは、全体的に明るく思いやりのある子どもに成長している 87% 16% 71% 12% 1% 3.01

19 学校は、授業を通じて子どもたちの「わかった」「できた」の満足感を大切にしている 92% 20% 72% 7% 1% 3.11
20 学校は、子どもたちの学力向上に向けた指導をしている 91% 19% 72% 7% 2% 3.08
21 お子さんは、前日に学習の準備をしている 66% 24% 42% 26% 8% 2.83
22 お子さんは、家庭学習に取り組んでいる 66% 25% 41% 23% 11% 2.80
23 お子さんは、本を読んでいる 54% 20% 34% 33% 13% 2.60

24 学校は、子どもの健康や安全に気を配り、適切な対応をしている 95% 21% 74% 4% 1% 3.15
25 学校は、思いやりの心や協力する態度を育てている 92% 18% 74% 6% 2% 3.07
26 学校は、登下校の事故防止や災害時訓練等の安全教育をしている 95% 19% 76% 3% 2% 3.12
27 学校は、健康の維持・体力向上のために進んで取り組んでいる 93% 15% 78% 5% 2% 3.07
28 学校は、感染症予防の対策をしている 97% 16% 81% 3% 0% 3.12
29 学校の施設や環境は整っている 70% 12% 58% 24% 6% 2.74

№ 観　　　　点 肯定割合 4 3 2 1 平均値

1 私は、毎日楽しく学校に通っている 92% 53% 39% 6% 2% 3.42
2 私は、目標をもって努力をしている 87% 30% 57% 12% 1% 3.14
3 私は、自分から進んであいさつをすることができている 90% 47% 43% 8% 2% 3.34
4 私は、人の集まるところでは静かにし、話をよく聞くことができる 89% 42% 47% 9% 2% 3.30
5 私は、脱いだ履き物を揃えている 71% 29% 42% 23% 6% 2.94
6 私は、時間のけじめをつけて生活している 80% 22% 58% 17% 3% 2.97
7 私は、机やロッカーなど、身の回りの整理整頓ができる 81% 34% 47% 17% 2% 3.13
8 私は、学校のきまりを守って生活している 95% 56% 39% 5% 0% 3.50
9 私は、夢や目標をもっている 88% 57% 31% 10% 2% 3.44

10 私は、口を結んでそうじをし、学校をきれいにしている 86% 32% 54% 13% 1% 3.16
11 私は、時と場に応じた正しい言葉遣いができる 89% 41% 48% 10% 1% 3.28
12 私は、相手の気持ちを考え、やさしい言葉で話ができる 94% 42% 52% 6% 0% 3.35
13 私は、困っている友達がいたら助けてあげる 97% 52% 45% 3% 0% 3.49
14 私は、友達と仲良く過ごしている 98% 72% 26% 2% 0% 3.70
15 私は、授業中や休み時間に友だちの考えを大切にしながら、自分の考えを伝えようとしている 90% 34% 56% 9% 1% 3.23
16 私は、名前を呼ばれたら、「はい」とはっきり返事をすることができる 95% 51% 44% 4% 1% 3.46
17 先生は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる 97% 64% 33% 3% 0% 3.60
18 先生は、まちがった行動を正しく注意してくれる 97% 76% 21% 2% 1% 3.72
19 先生は、自分のことを理解してくれている 98% 60% 38% 2% 0% 3.56
20 先生は、話を聞いてくれる 98% 68% 30% 2% 0% 3.65
21 先生は、困ったときに相談しやすい 91% 50% 41% 7% 2% 3.38
22 先生は、よいことをしたり、がんばったりするとほめてくれる 98% 71% 27% 2% 0% 3.69
23 私は、授業にいっしょうけんめい取り組んでいる 96% 58% 38% 4% 0% 3.53
24 私は、学習の準備を整え、授業に臨むことができる 92% 45% 47% 7% 1% 3.36
25 私は、「話をしている人を見て、手は止めて、背中はピン」で話を聞いている 88% 28% 60% 11% 1% 3.15
26 私は、みんなに聞こえる声ではっきりと発表している 88% 34% 54% 12% 0% 3.21
27 私は、宿題のほかに、家庭学習にも取り組んでいる 68% 33% 35% 23% 9% 2.93
28 私は、本を読んでいる 73% 33% 40% 19% 8% 2.97
29 先生は、わかりやすく授業を行ってくれる 98% 65% 33% 1% 1% 3.62
30 先生は、わからないところを教えてくれる 96% 68% 28% 3% 1% 3.64
31 先生は、宿題やノートを見てくれる 96% 75% 21% 2% 2% 3.70
32 先生は、学習のがんばりを見てくれている 97% 69% 28% 2% 1% 3.65
33 私は、進んで外で遊んだり、運動をしたりしている 84% 50% 34% 12% 4% 3.31
34 私は、早寝・早起きをし、規則正しい生活をしている 78% 36% 42% 18% 4% 3.10
35 私は、朝ご飯を食べている 98% 82% 16% 2% 0% 3.79
36 私は、交通ルールを守っている 99% 68% 31% 1% 0% 3.66
37 私は、地震や火事が起きた時の避難の仕方がわかる 97% 64% 33% 2% 1% 3.59
38 私は、感染対策を心がけて生活している 92% 54% 38% 6% 2% 3.44
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【児童アンケート結果】　　　　　　　４：よくあてはまる　　３：あてはまる　　２：あまりあてはまらない　　１：まったくあてはまらない

学
校
運
営

学
校
生
活
・
日
常
生
活

学
習

子
ど
も
た
ち
の
日
常
生
活

学
習

健
康
・
安
全
・
心
の
教
育

【保護者アンケート結果】　　　　　　　４：よくあてはまる　　３：あてはまる　　２：あまりあてはまらない　　１：まったくあてはまらない

令和5年10月6日
　保護者　様

睦沢町立睦沢小学校　校長　塩田　茂嗣

令和5年度前期　学校教育活動アンケートの結果（保護者・児童）について
  保護者の皆様にご協力いただいた学校教育活動アンケートの集計結果をご報告いたします。（回収率９０％）
  「よくあてはまる」を４点、「あてはまる」を３点、「あまりあてはまらない」を２点、「まったくあてはまらない」を１点とし、全校の合計得点を全回答数で割って平
均値を出しています。この数値を４に近づけるように今後も努めてまいります。


